





almi 1-ször Tiszti verseny erre csakis tiszt urak pályázhatnak szabadon választott járművekbe. Az első beérkezőnek egy 10 frankos arany. Betét nincs. A jelvényes urak és hölgyek versenye. Kizárólag csak jelvényesek pályázhatnak. Betét nincs. 2-or Regatta verseny, pályázhat 4 vagy 6 egyen a két regattába. Az első beérkezőnek díj egy 10 frankos arany. 3-or S andolin verseny pályázhat 10 egyen is. Az első beérkezőnek díj egy 10 frankos arany. 4-or Hölgyek andolin verseny pályázhat 10 hölgy, díj az első beérkezőnek egy 10 frank értékű ajándék. A második beérkezőnek egy 5 frankos értékű ajándék. A hölgyek versenyénél kíséret heiyett — 10 mentő esonak fog a part szélebe egyenlő távolságra felállíttatni. 5-ör. Kis csolin a verseny pályázhat 4-től 8-egényig a négy kis csolnakra az első beérkezőnek díj egy frankos taller, végül 6-szor V i g v e r s e n y egészen szabadon választott járművekkel előadva két obsitos angol tengerész által díj a két szerencsés beérkezőnek két szép ajándék. Általában a versenyzőknek a pályá hossza egyszer körül a tavon. Kiindulás a kikötőtől mindég két részen történik a jobb és bal partja mellett, úgy hogy a versenyzők a tó túlsó végén egymással szembe találkoznak. Figyelmeztetjük a jelvény nélküli akadó urakat és hölgyeket, hogy miután a versenyre csak is azok pályázhatnak a kik szerda és szombati napokon legalább 8—10-szeri gyakorlatra megjelennek hogy jelvényeiket legalább július 15-ig kiváltssák. Jelvények kaphatók Mendelovics Lajos ur szivar tözsdéjében és a kikötőben 50 kr. felzetés mellett.

sebben vizsgálta a Vénusz haját. "Vénuszom, kiváló előszertettel mutatott az ékszerék iránt — folytató a festő egy gyönyörű karperecset előmutatva — csak a főtétel mellett engedte meg, hogy megörökítsém." X ur szemügyre vette a karperecset. A csinos karperecz közepén egy nagy k a r n e o l volt, gyöngybe foglalva. Nemsokára e látogatás után X ur estélyt adott, melyre a festőt meghívta. Mikor ez épen a háziúrral beszélgetett, megnyitá a mellette tem ajtaja és a két hölgy lépett be estélyi öltözetben kivágott — derékkal. — Kedves leányom, szólítá meg az egyiket a háziúr, — bemutatom barátomat Y. festőt." A hölgy a festőre tekintett, zavarba jött, s elpirult egész a nyakáig. A festő egy pillanattal vetett a csillogó fehér vállakra, a gyönyörű aranyozta hajra, s azután dízközlet mosolygól hajtotta meg magát, mi közben tekintete önkéntelenül a hölgy karján levő karpereczre esett. Véletlenül X ur is oda tekintett. A karperecz közepén egy nagy k a r n e o l volt — gyöngybe foglalva. X ur, ki jó emléző tehetséggel van megáldva, egész este igen rossz kedvű volt — ez idő óta több ékszer vesz a leányok.

lovak valahogy betévedtek a méhesbe, s ott az egyik feldöntötte a méhes szelén levő kást, melyből a megzavart méhesség mind a lovakra rohant. Az egyik ló még elég jókor menekült a közeli istállóba, a másik azonban áldozatul esett a kis gyilkosoknak. Ma reggelre megdögölt.

**Muzsák.**  
— A király-himnusz. Az orsz. dalárszövetség központi választmánya a jövő heten rendes ülést fog tartani a király-himnusz pályázata tárgyában. Ez alkalommal B a r t a y Ede elnök zenedei igazgató azt az indítványt fogja előterjeszteni, hogy mivel az utóbbi himnusz-pályázat meddő volt, az új pályázat kiírtását egyelőre hagyja függőben s csak a legközelebbi Pécsért megtartandó országos gyűlésen foglalkozzék az ügygyel.

— A magyar történelmi congressus. A magyar történelmi congressus a fővárosi és a vidéki tagok elnök részvétele mellett nyitott meg a tud. akadémia dísztermében. Az elnöki széket Ipolyi Arnold besztercebányai püspök, a hírneves író s a történelmi társulat elnöke foglalta el. Mellette foglaltak helyet a társulat alelnökei: báró Kemény Gábor közlekedésügyi miniszter és Pulszky Ferencz, a muzeum igazgatója, továbbá Szász Károly, mint az egyik osztály elnöke és Szilágyi Sándor, a társulat nagyérdemű titkára. Trefort Ágoston közköztudatos miniszteri hivatalos teendőik gátolták a megjelenésben. Az ülés legfőbb tárgya Ipolyi nagyhatású elnöki megnyitja vagy jobban mondva gyönyörű tanulmánya historiorafáknak és magyar történelemről volt. Az elnököt már a terembe léptekor hosszas eljegyzés fogadta. Előadását a congressus tagjai s a megjelent közönség a legelűkebb figyelemmel hallgatták s végül zajosan megjelnezték.

— Blaha Lujza asszony visszamegy a népszinházhoz. Evva igazgatóval szerződést kötött a régi feltételek mellett. A régi feltételek szerint a játékdíjakkal együtt 23,000 forintot fizet a népszínház évkenint a művésznőnek, a ki arra is kötelezte magát, hogy mindaddig tagja maradjon a népszínháznak, míg Evva igazgató bérletet le nem jár.

— Zichy Géza gr. mint írvék, legutóbb Szatmármegyében hangversenyt rendezvőli sikerrel. A gróf nagykarolyi hangversenye után június 30-án az esteli vonattal érkezett Szatmárra, hogy az itteni ügyeltet és vereskereszt-együtt jávára már napokkal ezelőtt jelzett hangversenyt megvárthassa. Az indóházban szakszakra menjő közönség várta a főrangú művészt. Az előadás lecsillapítással az ügyvői kamara érdemes elnöke, d. Farkas Antal dívozította a grótot, ki válaszában kiemelte, hogy ő örömmel jött a magyarság feszekebe s a jelkes fogadtatás öröke emlékeiben fog maradni. A gróf a püspöki palotában szállt meg, hol tiszteletre szükébb körű estélyt adott, melynek érdekességét csak növelte az, hogy a grótot a szatmári dalárda szép szerenaddal tisztelte meg. Másnap este 7 1/2 óraker volt a hangverseny a városi színházban. melyet ez alkalommal a megye és város legdiszesebb közönsége töltött meg.

nem hallgatott reá s birtokát eladta, a leány felhátrózta, hogy megölje apját. Márczius hó 3-án délután 3 óra tájban az atya — valami 40 éves ember — megebédelt s a szobában elszenderedett. Ekkor leánya a honyhából bal-tát hozott s olyat ütött az alvóra, hogy a koponyáját szétbasiotta; a lelketlen leányok ez sem volt elég s még több vágást mért atyjára, ki rögtön meghalt. A legfőbb ítélőszék tárgyalta a büntyget s a kir. tábla ítéletét helybenhagyva, vádlottat — fiatal korát is figyelembe véve — negy évi börtönrre ítélte.

**Számrejtvény.**  
(Közli: A-y.)  
66. Négy beutból állók,  
Regi nemből származok,  
De osi hazámnak  
Még árnyéka sem vagyok.  
Viszafelé végfium  
Ha hosszasan veszed;  
Rele mint tolmocsho  
A halakat teszed.  
(Megfejtők nevét közöljük s köztük jul 15-én érdekes könyvet sorsolunk ki.)

Mult heti talányunkat („Gizella”) megfejtette: Kiss Erzsike, Tóth Mariska, Fábíán Lajos, Szláma Vilma, Boruzs Imre, Varg a Juliska (nyertes), Nubia, Bartáry Juliska.

**Apró-cseprő.**  
A szorvot szivünk kifolyása az egész világra: a szerelem e kifolyásnak egyenre való alkalmazzása. Ki szerelmet érez szívében, az érez szeretetet is, mert ez annak szülőanyja. A szerelmes szív tehát, bár kincseit látszólag egyre pazarolja, mégis az egészre kiható napuság, mely kedvenc virága mellett a rétv fűvet is ápolja melegevel.

**Alaptalan félelem.** Egy jómódú hat telkes bekési gazda nagyon csodálkodik a távir-dahivatalban felállított Meiningen telepeken. — Kérem alázatosan mondá — micsodák ezek a boros úvegek?  
— Batéria — felelt a kérdéztet hivatalnok — No, uram, akkor maga vashől van, ha meg nem öli a kolera — és szaladt ki a hivatalból.

— Jó jel. „Nos, hsteny töltötte kedves neje az éjet?” — „Hál’ Istennek, orvos ur, állapota határozottan javulni kezdett; egy csésze levest ivott és aztán a csészt — a szobaleány fejéhez vágta.”

**Nincsenek mártancsok.** — „Mondja meg csak kisasszony, miért láthatni kegyedet oly ritkán a táncmulatószagon?” — „Mert az orvos megtiltotta a sok ölést.”

**SZERKESZTŐI POSTA.**  
S. I. helyben Ugyan, hogy nem sajnálja az időt, a papirt, a tentát, a papírt, a boritokot, a 3 kros bélyeget, a mi időnkét a mit a szőnyu poema olvasására fordítunk! Fiatall ember! Terjen meg, van a versírásnál hálás munka is, pl. önnél a helyes írás megtanulása.

**Iskolai mizeriák.** Legközelebb sort kerítünk rá. Több vers beküldjét pár napi túlelre megkerjük.

**Felolós szerkesztő: Gáspár Imre.**  
Kiadó: Kutasi Imre.

**Nyilt-tér.)**  
Ezen lap 127. számának nyilt-tér rovatában Dr. Gacsó Kálmán helybeli ügyvéd által hoztam intézett nyilatkozatra csak annyit kívánok kijelenteni, hogy hivatalos tárgyalás folyamán követett, s a felvett tárgyalási jegyzőkönyben is constatalt bírói eljárásért magán elégtételt kéri legálább is nagyfokú naivságra vall, ügyvéddel szemben pedig fel sem tehető, hogy arra az általam adott visszaütésit válaszlál egyebet várhatott volna. — A történet elégtételt kérését tehát szándékos hivalkodásnál egyebnek nem tekintetem, s amár bírói állásom függélességét az oktalan kiválás által megtámadottnak látam, mind a mellett miután azt hittem, hogy Dr. G. K. ügyvéd ur lépése helytelenséget belátandja, s vélt szerelmevel napirendre tér, vagy pedig a miatt törvényes felsőbbegemhez emel panasz, — zaklattásom megtorlása iránt lépéseket tenni annál inkább nem kívántam, mert az ilyenmő feljelentésekre csak is végső sükségben kívánok szorítkozni.

Mint hogy azonban Dr. G. K. ügyvéd ur indokolatlan felajdulásával a nyilvánosság elé lépett, sőt jónak látta nyilatkozataim ellenem azon rágalmat terjesztieni, hogy én a lovagias elégtételt adás elől valamikor kitértém, ebből aztán serto következeseket is vont le, — szük-ségét látom most már annak, hogy ugy bírói állásom ellenben elkövetett zaklatás, mint szinten a terjesztett rágalom megczafolása, illetve megtorlásával hivatalos eljárásom teljes szabályszerűségének, ugy magán életem feltehelenségének tudatában — törvényes uton szerezzek elégtételt, s ezen körülményt e helyen is nyilvánosságra hozzam.

H.-Böszörmény, 1885. jul. 1-én.

**Horváth Balint** kir. jbró.

**Nyilatkozat.**  
A „Debrecezen” hírlap f. évi 127. számának nyiltterében megjelent levelem első bekezdésében foglalt azon kifejezésre vonatkozólag, hogy „ellenfél-m szándékát megtörttam;” felreertes kikerülése végett kijelentem; ugy azzal sérteni nem akartam, miután a megrovás hatáskörömben nem tartozott, s a megrovás kifejezést levelemben kifogásolásnak érteltem.  
H.-Böszörmény, 1885. július 1.  
Dr. Gacsó Kálmán.  
(\*) E rovatban közöltekért nem vállal felelőseget a szerk.

